

Должна жить

«Как же не помочь своей газете, с которой сотрудничаю уже много лет. Пусть и не велика сумма, но все же легче будет газете», — так сказал в разговоре, передавая свой взнос — 50 рублей в фонд помощи районной газеты «К новой жизни», один из наших активнейших общественных корреспондентов — **Илья Захарович Мордвинов**, пенсионер из села Самарское. Уже само сотрудничество этого человека с редакцией дает нам ощутимую помощь. Его стихи, очерки о людях труда, публикуемые на страницах газеты, разнообразят ее, делают бо-

лее читаемой. Кстати, не раз гонорары за его материалы он просил отправлять в фонд редакции. Спасибо Вам, Илья Захарович!

342 рубля — такую сумму в фонд помощи районной газете собрали из своей зарплаты народные депутаты, члены постоянной комиссии районного Совета народных депутатов по делам молодежи. Принес эту сумму в редакцию председатель постоянной комиссии **Шафик Ахметович Карабаев**. Мы благодарим всех за помощь, за материальную и моральную поддержку редакции. Рагазета должна жить!

САБАНТУЙ

Окончание весеннего сева издревле в наших местах отмечали народным праздником — сабантуем. Вскоре этот праздник для массы людей, в расцвеченных всеми цветами радуги одеждах, станет радостью, весельем, хорошим настроением.

Окончательная дата районного сабантуя определена — 31 мая 1992 года. Комиссия по проведению этого мероприятия создана и подготовительная работа начата. В трудовых коллективах имеют возможность заранее отобрать участников будущих состязаний и вести регулярные тренировки. За 2—3 недели вполне можно набрать хорошую спортивную форму. Кста-

ти, сейчас уже надо бы начать подготовку лошадей к скачкам. Этот вид соревнований особенно почитаем на сабантуях и готовиться к ним надо заблаговременно, тем более, что из зимовки лошади вышли ослабленными.

Место районного сабантуя в с. Акъяр известно всем — это стадион «Урожай». Там есть еще много проблем, которые надо решить. А 19 мая этого года здесь проведен детский сабантуй, своеобразная репетиция перед основным. Время для подготовки к народному празднику еще достаточно, надо его только рационально использовать.

Комиссия.

Ход полевых работ

на 20 мая

Первая графа — хозяйства, вторая — посеяно зерновых культур (в процентах к плану), третья — посеяно кукурузы (га).

КОЛХОЗЫ:	СОВХОЗЫ:
имени Фрунзе 66 20	«Акъярский» 39 69
«Новый путь» 32 197	«Таналыкский» 94 723
«Кр. добровол.» 41 —	«Хайбуллинский» 100 1520
им. Калинина 52 —	«Маганский» 87 —
«Кр. знамя» 5 —	«Матраевский» 100 110
им. Ленина 44 —	«Степной» 50 —
«Сакмар» 30 —	«Бузавлыкский» 67 530
им. Салавата 32 —	
«Назаргул» — —	По району: 71 —

Как свидетельствуют данные диспетчерской службы районного управления сельского хозяйства и продовольствия, на 20 мая по району посеяно зерновых культур на площади 63056 га. Всего посеяно, вместе с травами — однолетками и силосными культурами, различных культур на площади 683300 га. В колхозе «Красное знамя» посеяно подсолнечник на зерно на 75 га.

Как отметил Г. Х. Кильдибаев, главный агроном управления сельского хозяйства, упускаются лучшие сроки сева зерновых культур. Затыгиваются

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

За долготворную плодотворную работу по культурному обслуживанию населения района Петр Сергеевич **МЕЗЕНЦОВ** — киноме-

ник Подольской киноустановки — награжден Почетной грамотой районного Совета народных депутатов.

К НОВОСТИ ЖИЗНИ

Издается с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных депутатов Башкирской ССР

№ 58 (7018) ЧЕТВЕРГ, 21 мая 1992 года. Цена 7 коп.

Вести с полей

Отсеялись в срок

Отсеяться в срок — такую задачу поставили перед собой земледельцы Новоукраинского отделения совхоза «Таналыкский» и успешно справились с ней. Отрадно то, что в отделении, ранее не особо отличавшемся хорошей организацией труда, проявили завидное упорство и мастерство. Сев зерновых культур провели на всей запланированной площади в 1650 гектаров. Отличились члены посевного агрегата Урала Тулябаева, где сеяльщиком были его брат Рамиль и Zufar Сирбаев. Дневную норму выработки они довели до 180—200 процентов и в об-

щей сложности засеяли пахотный клин в 650 гектаров. Старались не отставать от лидеров члены сеялочного агрегата Фарита Арсланова, сеяльщики Салават Сулейманов, Фарит Кускильдин. На их счету 550 гектаров засеянных зерновыми. Однако успешная работа сеялочных агрегатов была бы невозможна без своевременной предпосевной культивации. Обрабатывая поле, своевременно готовил необходимый фронт работ для сеялок культиваторный агрегат, ведомый Гафуром Балзитовым, который на тракторе К-700

закультивировал более 800 гектаров пашни. Без задержки подвозили семена к сеялкам водители Рузиль Галиуллин, Радик Ураков и тракторист Владимир Сапожников.

Неплохих темпов работ добивались на посевной механизаторы Таштугайского отделения, где также сумели отсеяться в срок и провели эту работу на 1550 гектарах. Хороших результатов добивались сеялочные агрегаты Раиса Магашева, Шагаргази Мажитова и других.

Наибольший объем работ предстояло выполнить механизаторам Центрального отделения и с этим здесь сумели справиться благодаря таким рабочим

как Нуржан Шаймухамбетов, Ирик Илимбетов и другие. Не подводили своих старших товарищей молодые механизаторы Рамиль Каримов и Фаяз Муллагалеев. Свою первую посевную кампанию они провели достойно. А вот в отличие от них механизаторы Гаделевского отделения с посевной затягивают. Далеко не на лучшем уровне здесь организация труда. Видимо, расслабились здесь от похвал, полученных за успешное проведение зимовки общественного скота. Такое благодушие может обернуться для гаделевцев не лучшим образом.

Н. КОРШУНОВ,
председатель профкома совхоза.

Весенние ухабы

Полевые работы в этом году в хозяйствах района разворачивались с какой-то своеобразностью. Давно нет уже подгонял в виде уполномоченных и жестких предписаний из центра, а вот оглядка вроде бы осталась. Может поэтому кое-где и посевную начали ни шагу, ни валку. Создается впечатление, что отдельные наши земледельцы не осознали важности собственной ответственности за судьбу урожая и не до конца поняли, что сроки, качество, материальные затраты — все это на их совести. Диву даешься, когда видишь россыпи семян при заправке сеялок. Хочется крикнуть: **сеяльщик, сколько стоит сейчас килограмм зерна?** Как же можно терять? Поймите, наконец, крестьяне, потери для всех обернутся дорогой ценой. Раньше вы не очень то много теряли лично при таком вот положении, сейчас этого не будет, потому что никто помогать хозяйству не собирается, значит потери отразятся на всех тружениках хозяйства. И прямо оторопь берет, когда вдруг на кукурузном поле встречаются груды зерен, ведь каждое зерно — это целые копейки.

А что стало со сроками весеннего сева? Борьба с сорняками — это борьба нужная. Но ведь можно из-за сроков сева потерять гораздо больше. Не ошибись, земледеец района!

Механизаторы Новоукраинского отделения совхоза «Маганский» в эту весну — 92 стремятся качественно и своевременно заделать семена в почву с тем, чтобы осенью получить добрый урожай. При плановом задании посева зерновых на площади 2620 гектаров посеяно на утро 18 мая 1370 гектаров, кроме того из 305 плановых засеяно 117 га однолетних трав и 30 гектаров подсолнечника.

На сеялочных агрегатах хороших показателей в труде добивается звено Федора Бульменко с сеяльщиками Ахатом Сулеймановым и Николаем Астафьевым. Они с начала посевной засеяли на тракторе Т-4 540 га. В день выработка приходи-

ла до 100 гектаров. Звено Сергея Ильинского с помощниками Григорием Васильченко и Дмитрием Луценко на Т-4 засеяло около 500 гектар. Хорошо поработал сеялочный агрегат тракториста Виктора Юрина и

и Урал Искужин на ГАЗ-53.

Хорошо готовят почву агрегат культиваторов Николай Ефремова. С начала предпосевной обработки на К-701 он произвел культивацию на площади 569 гектаров.

ЗА КАЧЕСТВО

сменщика Василия Кулик, которые на тракторе Т-4 около 500 гектар гектаров зернового клина.

Сеялочные агрегаты в отделении никогда не простаивают из-за отсутствия семян. Их своевременно доставляют в поле тракторист Салават Сагитов на МТЗ-50 и водители Валерий Сатюков на автомашинах ГАЗ-52

Сагит Сагитов на К-700 на 313 га. Не отстают механизаторы Николай Мещеряков, Александр Кузнецов и Владимир Мудрак.

Стремление у механизаторов одно — быстро и качественно завершить сев.

Н. ЖИДЕНКО,
бухгалтер отделения.

Без расхолаживания

Созданное еще в прошлом году овощеводческое звено во главе с опытным механизатором колхоза «Красный доброволец» Н. И. Кирюхиным использует каждый погожий день для того, чтобы успеть в оптимальные сроки что то посеять из овощных культур.

На 19 мая звено произвело посадку лука, частично капусты, моркови, в ближайшие дни

планируют высаживать помидоры, перец (распада имеется), затем столовую свеклу.

Звено, руководимое Н. И. Кирюхиным, небольшое — всего 6 человек — это слесарь А. Щербаков, рабочие Ф. Кирюхина, Т. Тарасова, К. Афанасьева, В. Сорокина, но планы большие: вырастить овощи не только для нужд колхоза, но и для жи-

Страдает качество

Несмотря на хорошие почвенно-климатические условия в колхозах «Красный доброволец» (гл. агроном Г. Салтарьянов), имени Калинина (В. Баймурзин), совхозе «Степной» (З. Карасов) явно опаздывают с посевом кукурузы на силос, тем самым нанесен ущерб планируемому урожаю.

сводят на нет преимущества дорогостоящих скороспелых гибридов семян кукурузы и уже подвергают их ожидаемым заморозкам в августе месяца.

В ходе проверки качества сева кукурузы в совхозах «Акъярский» (С. Каипов) и «Бузавлыкский» (Г. Тавлыкаев) вы-

явлен ряд технологических нарушений: неравномерность размещения семян в рядах, отсутствие прямолинейности, а также новорстных полос, что влечет за собой разранживание ограниченных семенных ресурсов. Все эти нарушения основных требований возделывания кукурузы могут привести к плачевным результатам.

Р. КАШКАРОВ,
агроном.

XII сессия Хайбуллинского районного Совета народных депутатов

О работе районного узла связи

(Докладчик Н. И. Червоченко)

Одно из узких мест в районе — это работа радио-телефонной связи. Все населенные пункты в настоящее время имеют телефонную и почтовую связь. Но для того, чтобы дозвониться до таких хозяйств, как колхозы «Сакмар», имени Салавата, имени Ленина, Маганского и Хайбуллинского совхозов нужно затратить много времени, а порой бывает быстрее доехать. Так зачастую и делают руководители. А 30 процентов объектов социальной сферы в колхозах и совхозах не имеют даже такой простой связи. Очень мало телефонов установлено в квартирах населения. На сегодняшний день телефонизировано 15% существующих квартир, из которых 80% составляют квартиры руководящих работников.

Еще хуже обстановка в системе радиосвязи. Из 53 населенных пунктов района радиосвязь имеют только 38 деревень и сел. Население 15 деревень узнают о событиях в республике только из газет, которые получают на 3—4 день со дня выхода.

Вот такая общая обстановка по связи в районе.

Радиотелефонную связь в районе обслуживает районный узел связи, объединяющий 16 отделений. Телефонная связь осуществляется через 25 автоматических станций. Общая протяженность линий телефонной связи более 1900 км., в том числе 500 км. проводной. Всего по району задействовано 2640 телефонных установок, из числа которых более 10% по различным причинам не работают. Установлено более 7750 радиоточек. Кроме электросвязи, население и организации района обслуживаются почтовой связью.

В прошедшем 1991 году коллектив предприятия план по основной деятельности выполнил на 102,3%, по доходам от населения на 113,6%, по установке телефонов на 105%.

Однако эксплуатационные расходы на 164 тыс. рублей превысили доходы и районный узел связи оказался в числе убыточных организаций. В первом квартале доходы по основной деятельности составили также 96,7%.

В коллективе районного узла связи наблюдается большая текучесть кадров. В течение года коллектив обновляется более чем на 20 процентов. Причиной этому является тяжелый физический труд почтальонов и низкая заработная плата, которую предприятие не может увеличивать из-за убыточности.

Районный узел связи имеет слабую материально-техническую базу. В настоящее время, обслуживая 53 населенных пункта, имеет 8 единиц автомобилей и 4 трактора.

Почта в отдаленные населенные пункты достав-

ляется на попутном транспорте.

Из 25 телефонных станций только шесть имеют транспортные средства, в том числе два трактора и три моторолера. Не в защиту узла связи будет сказано, но имея такой транспорт, оперативно исправить повреждение на линии конечно нельзя.

Все здания и помещения, занимаемые отделениями связи и АТС, арендуются у колхозов и совхозов и Бурбаевского рудоуправления. 14 АТС расположены в приспособленных помещениях и не отвечают требованиям связи. Помещения в с. Самарское и Абишево пришли в ветхое состояние. За последние пять лет хозяйствами района не построено ни одного типового здания. В прошлом году не выполнены даже ремонтные работы по АТС.

Такое отношение к объектам связи не красит ни руководство районного узла связи, ни руководителей хозяйств, передавших помещения в аренду и обязанных выполнить капитальный ремонт за свой счет.

Технологическое оборудование телефонных станций работает от 15 до 20 лет. За это время оно устарело как морально, так и физически. В большинстве АТС, работающих с 1974 года, необходимо провести реконструкцию.

В то же время АТС в Гаделево, Нововоздвиженке, Исянгильдино, Ново-Зиргане, Абишево загружена только на 40—60% установленных емкостей. 160 свободных номеров имеется на АТС в с. Акъяр. Всего свободных емкостей по району набирается 560 номеров. А районный узел связи в прошлом году не выполнил 350 заявок на установку телефонов в квартирах участников войны и ветеранов труда. Причина в том, что производственное управление связи не выделяет кабельную продукцию. Видимо считают, что изысканием кабеля должны заниматься сами пенсионеры.

Это объективные причины, отрицательно влияющие на устойчивую работу связи. Но есть и субъективные причины. В связи с частой сменой начальников районного узла связи в коллективе резко упала трудовая дисциплина и снизился культурный уровень обслуживания населения как телефонной, так и почтовой связью. Часто поступают жалобы на грубость телефонисток. А почтальоны могут в течение недели не разослать подписные издания, или растерять. Руководящие работники, запросто, в рабочее время могут заниматься устройством личных дел, просматривать телефильмы и сполна получать зарплату.

В настоящее время районный узел связи находится в числе планово-

убыточных предприятий. А могло бы этого и не быть. Сегодня на 1000 человек населения установлено 8 телефонов. В республике — в среднем 12. Если бы плотность телефонизации в районе была на уровне средней республиканской, то и доходы были бы в 1,5 раза выше настоящих. Но видимо руководство управления связи до сегодняшнего дня устраивало такое положение в районном узле связи. В 1991 году на обслуживание 1900 км. линий связи выделили 3,7 км. кабеля и 2,2 тонн голого провода, этого едва хватает залатать дыры, но не на то, чтобы устанавливать новые телефоны.

Чтобы сохранить в рабочем состоянии существующую связь и принять меры к улучшению ее работы необходимо в сегодняшних трудных жизненных условиях сохранить имеющийся коллектив. Он хотя и ослаблен, но работоспособен.

Дело в том, что работа убыточно, предприятие не может повысить зарплату. Среднемесячная зарплата в первом квартале этого года составила 958 рублей. Нужно помочь коллективу узла связи работать прибыльно. Для этого необходимо:

— производственному управлению связи обеспечить узел связи материальными ресурсами для полной загрузки имеющихся свободных емкостей АТС;

— администрации района изыскать возможности для оказания целевой финансовой помощи для проведения работ по загрузке АТС;

— колхозам и совхозам, Бурбаевскому рудоуправлению передать с баланса на баланс безвозмездно помещения АТС, так как передача их в аренду хозяйствам больших доходов не дает.

— принять и выполнить мероприятия по перспективному развитию связи в районе хотя бы на ближайшие три года. В то же время и коллективу узла связи необходимо освободиться от баланса в кадрах.

В настоящее время в целях улучшения связи в районе начато строительство АТС и радиорелейной линии Баймак — Акъяр за счет средств госбюджета.

В этом году выделяются средства из госкапиталовложений на телефонизацию населенных пунктов Ивановского сельского Совета. Руководство Бузавлыкского зерносовхоза изыскивает средства для приобретения нового АТС.

Планируется строительство кабельной линии телефонной связи Акъяр — Степной, восстановление линии телефонной связи в д. Исянгильдино, восстановление линии телефонной связи Федоровка — Абубакирово и другие работы.

П. С. КВАШНИН — начальник службы городской и сельской телефонной связи ГПСИ «Россвязьинформ» республики Башкортостан.

В такое реформаторское время трудно говорить о хорошей работе всех служб, в том числе и связи. Нарушены многие экономические связи, отсюда постоянные нехватки и отсутствие в наличии материалов. Все это характерно и для районного узла связи.

Несколько лет назад мы были рады за Хайбуллинский район, где старательно взялись за телефонизацию района и вышли в передовики по республике, а теперь пришли к тому, что дела обстоят крайне плохо. Что же это за порядок такой, когда невозможно сохранять и сбереж уже сделанное. За каждый обрыв линейной и кабельной связи надо тщательно разбираться на местах и наказывать виновных. Надо понять, что если раньше один погонный метр 10 парного телефонного кабеля стоил 140 рублей, то сейчас — 30—40 тысяч рублей.

Сейчас наше управление планирует совместно с руководством совхоза «Бузавлыкский» изыскать возможности и смонтировать в совхозе свой АТС. Но нельзя забывать — он сейчас стоит 2,5—3 миллиона рублей.

Планируемая реконструкция телефонной связи в колхозе имени Ленина обойдется в 5—5,5 миллионов рублей.

Из Российского бюджета на госсвязь в республику перепадает 55 миллионов рублей, не трудно подсчитать на сколько районов хватит этих средств. Не более как на 10 таких как выше перечисленный колхоз. Сейчас с материалами стало легче, но с финансами труднее.

Планируем к примеру в районе в 1993 году установить электронную связь на 2000 номеров, построить радиорелейную линию, чтобы жители

В прениях выступили:

района устойчиво и качественно смотрели телеканалы города Уфы. Но, все-таки, главное надо беречь то, что строим.

Ф. М. КАЗАКБАЕВ — депутат районного Совета, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия района.

Наведут ли работники узла связи порядок с телефонами в райцентре? Неизвестно. Но ведь нет порядка и с доставкой корреспонденций. По улице Подгорная, например, под носом у связистов годами не могут обеспечить регулярность в доставке почты. Нашли выход с доставкой почты в Акназарово, но до Галиахметова и другие села машина не идет, хотя ходу всего 15 минут. Мукают своих почтальонов зимой на саях, летом на телегах ехать забирать почту. Объяснять это причинами нехватки бензина не надо: невелики расходы. Надо искать разумные выходы из положений в райузле связи и исправлять.

Р. М. АРСЛАНОВ — депутат районного Совета, начальник райузла связи.

Дела в коллективе обстоят не лучшим образом. Очень часто происходят порывы кабелей, это просто варварство какое-то. Во всех населенных пунктах роют землю где попало и кому не лень, хотя есть по этому поводу предписания исполкома райсовета. Строится дом, по проекту, в нем должна быть телефонизация, но сдачу дома производят без телефона и даже в комиссию не включают работника связи, и только позднее начинается хождение жильцов и жалобы. Эту порочную практику давно надо было избежать.

Райузел связи дебитор и зарплата у коллектива очень низкая, но люди стремятся работать. Для

совершенствования работы нам нужно иметь дополнительные машины и их можно получить, но ведь стоимость в 350 тысяч рублей кого угодно отпугнет. Для улучшения дел коллективу нужна конкретная материальная помощь.

М. Х. ШАГИЕВ — депутат, председатель районного Совета народных депутатов, глава администрации района.

Не случайно на обсуждение настоящей сессии поставлен этот вопрос. Очень многие жители района жалуются на плохую работу связи. Причин здесь много, но прежде всего сказывается низкая дисциплина в самом коллективе. Безусловно, частая смена руководителя райузла связи в какой-то мере повлияла на хозяйственные дела. Но когда телефонистки не всегда поднимают трубку или грубят абонентам, это уже не начальник виноват. По вечерам люди не могут из дома заказать телефонный разговор.

Республиканское управление связи почему-то отказалось от услуг авиации и наши жители района теперь получают газеты только на четвертый день. Что это за своевременная и свежая информация?

Надо уяснить, что и при имеющейся телефонной связи можно улучшить работу, нужно учиться делать деньги.

Очень много не установлено и не использовано абонентных точек. Это же деньги.

В ближайшие дни к нам, по заданию правительства Башкортостана, приезжает первый заместитель председателя Совета Министров республики Башкортостан А.И. Харлов и вопросы связи будут с ним обсуждены предметно. Помощь, безусловно, будет, но главное было и остается — улучшение в работе самого коллектива.

РЕШЕНИЕ

Хайбуллинского районного Совета народных депутатов

О работе предприятий связи района и мерах ее улучшения

Заслушав и обсудив доклад заместителя главы администрации т. Червоченко Н. И. «О состоянии и мерах по дальнейшему развитию связи в районе», сессия районного Совета народных депутатов **решила:**

1. Признать работу предприятий связи района крайне неудовлетворительной. Отметить низкую дисциплину, слабую организационную работу в коллективе районного узла связи.

2. Обязать начальника районного узла связи т. Арсланова Р.М. принять конкретные меры по устранению недостатков отмеченных в докладе и выступлениях народных депутатов районного Совета.

3. Утвердить план мероприятий по развитию связи в районе на 1992—1995 годы с учетом внесенных изменений и дополнений.

Обязать руководителей колхозов, совхозов, предприятий, организаций и районный узел связи обеспечить безусловное выполнение принятых мероприятий.

4. Просить Совет Министров, Министерство сельского хозяйства и продовольствия, производственно-техническое управление связи Республики Башкортостан на развитие внутрихозяйственной связи выделять в соответствии с принятым на сессии райсовета план мероприятий на 1992—1995 г.г. государственные капитальные вло-

жения не менее 20 млн. рублей ежегодно. Содействовать выделению транспорта, кабельной продукции и оборудования связи.

5. Администрации района изыскать денежные средства для покрытия непредвиденных расходов в пределах 30 тыс. рублей.

6. Контроль за выполнением решения двенадцатой сессии районного Совета народных депутатов возложить на заместителя главы администрации т. Червоченко Н.И.

М. ШАГИЕВ,

председатель районного Совета народных депутатов.

Решение районного Совета народных депутатов

О структуре и штатах аппарата районного Совета народных депутатов

1. Утвердить структуру районного Совета народных депутатов.
 2. Сохранить образованные районным Советом народных депутатов постоянные комиссии: мандатную; по планам, программам и бюджетно-финансовым вопросам; по законности, правопорядку, охране прав и свобод граждан; по сельскому хозяйству и охране природы; по земельным вопросам; по строительству, транспорту и связи; по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и бытовому обслуживанию населения; по торговле, здравоохранению, социальному обеспечению, физкультуре и спорту; по народному образованию и культуре; по делам молодежи.
 3. Сохранить президиум районного Совета на-

родных депутатов как орган Совета, осуществляющий в период между сессиями полномочия районного Совета народных депутатов, за исключением вопросов, отнесенных к исключительной компетенции районного Совета народных депутатов.
 В состав президиума районного Совета народных депутатов входят по должности председатель Совета, его заместитель, председатели постоянных комиссий Совета.
 4. Руководство подготовкой сессий районного Совета народных депутатов и работой президиума районного Совета и его аппарата осуществляет председатель районного Совета народных депутатов, а в случае его отсутствия или невозможности осуществления им своих полномочий —

заместитель председателя районного Совета народных депутатов.
 5. До проведения выборов районного Совета народных депутатов нового созыва допускается совмещение должности председателя районного Совета народных депутатов с должностью главы администрации района, если глава администрации района является народным депутатом районного Совета народных депутатов.
 В случае совмещения должности председателя районного Совета народных депутатов с должностью главы администрации района полномочия председателя районного Совета народных депутатов выполняются на общественных началах.
 6. Упразднить штатную должность первого

заместителя председателя районного Совета народных депутатов.
 7. Организационная работа по подготовке сессий районного Совета народных депутатов и его президиума, по контролю за ходом выполнения их решений, критических замечаний и предложений депутатов, по координации деятельности постоянных комиссий, а также по подготовке и проведению выборов в районный Совет народных депутатов осуществляется ведущим специалистом по организационной работе президиума районного Совета народных депутатов.
 8. Утвердить штат аппарата районного Совета народных депутатов в количестве 5 единиц с месячным фондом оплаты труда в сумме 10 тыс. рублей.
М. ШАГИЕВ,
 председатель районного Совета народных депутатов.
 № Р-12/4
 16 мая 1992 г.

Качество молока,

ПРОДАННОГО ГОСУДАРСТВУ ЗА АПРЕЛЬ 1992 ГОДА

Хозяйства и МТО	Принято в ц			по сортам		
	в физич. весе	в зачет т.т.с.	в %	I	II	ФМ
имени Фрунзе	273	248	3,4	72,6	27,4	—
«Новый путь»	773	692	3,3	53,2	46,8	—
Новозирганская	546	486	3,3	52,9	47,1	—
Илячевская	227	206	3,4	53,9	46,1	—
«Кр. добровол.»	730	673	3,4	72,7	26,9	0,4
им. Калинина	343	315	3,4	81	19	—
Байгускаровская	267	245	3,4	84,9	15,1	—
Переволочанская	76	70	3,4	67,1	32,9	—
«Красное знамя»	714	628	3,25	73,1	26,9	—
Антиганская	384	327	3,15	86,2	13,8	—
Антышевская	330	301	3,4	58,8	41,2	—
имени Ленина	817	744	3,4	90,9	9,1	—
Ивановская	365	337	3,42	96,4	3,6	—
Михайловская	165	154	3,43	96,8	3,2	—
Пугачевская	108	95	3,25	80	20	—
Акташевская	179	158	3,3	79,7	20,3	—
«Сакмар»	423	395	3,5	61,5	33,2	5,3
им. Салавата	585	554	3,5	90,3	8,8	0,9
«Назаргул»	64	56	3,2	21,4	42,9	35,7
«Акъярский»	434	377	3,2	63,7	35,5	0,8
Центральная	198	169	3,2	83,4	16,6	—
Яковлевская	125	109	3,2	64,2	35,8	—
Юлбарсовская	111	99	3,3	29,3	67,7	3
«Таналынский»	1198	1080	3,3	88,5	11,5	—
Подольская	347	316	3,4	72,2	27,8	—
Бакаловская	304	271	3,3	97,8	2,2	—
Гаделевская	186	166	3,3	81,9	18,1	—
Савельевская	142	125	3,3	100	—	—
Таштугаевская	101	97	3,6	100	—	—
Новоукраинская	118	105	3,3	100	—	—
«Хайбуллинский»	628	577	—	100	—	—
«Бузавлыкский»	355	331	3,45	68,6	31,4	—
Бузавлыкская	154	143	3,4	95,1	4,9	—
Хворостянская	201	188	3,5	48,4	51,6	—
«Маганский»	955	891	3,45	91	9	—
Маганская	101	97	3,55	97,9	2,1	—
Мамбетовская	345	324	3,5	85,2	14,8	—
Сагитовская	263	245	3,45	90,6	9,4	—
Воздвиженская	246	225	3,4	96,9	3,1	—
«Матраевский»	1288	1191	3,4	96,8	3,2	—
Центральная	464	427	3,4	100	—	—
Новопетровская	409	379	3,4	98,2	1,8	—
Сарыкульская	415	385	3,3	91,6	8,4	—
«Стенной»	465	445	3,54	93,7	6,3	—
По району:	10046	9189	3,4	82,3	17,2	0,5
апрель 1991 г.	12248	11521	3,48	73,9	24,6	1,5

Решение районного Совета народных депутатов

О председателе районного Совета народных депутатов

В соответствии с постановлением Верховного Совета Республики Башкортостан «О порядке

введения в действие Закона Республики Башкортостан «Об изменениях и дополнениях За-

кона Башкирской ССР «О местном самоуправлении и местном хозяйстве в Башкирской ССР» Хайбуллинский районный Совет народных депутатов р е ш и л:

ров районного Совета народных депутатов нового созыва возложить полномочия председателя районного Совета народных депутатов на главу администрации района тов. **Шагиева Марса Хайровича.**
 16 мая 1992 года.

Кувшинов Филипп Иванович, 1898 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в-ч 985 стрелковый полк, 226 стрелковая дивизия, красноармеец, погиб в бою 5 декабря 1942 года, похоронен: Сталинградская обл., высота 139,7.
Костин Гаврила Гурьевич, 1896 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в-ч 13 отд. батальон связи, 2 гв. стрелковый полк, старший сержант, погиб 18 февраля 1944 года, похоронен: Витебская обл., Сиротинский р-н, д. Белянки.
Кулямин Кирилл Николаевич, 1910 г.р., урож. д. Ступино Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести в сентябре 1944 года.
Кидрасов Хуснулла Киньябаевич, 1921 г.р., урож. д. Б. Арслангулово Абишевского с/с, пропал без вести 13 августа 1941 года.
Калашников Петр Герасимович, 1923 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в-ч 1851 истребительно-противотанк. артполк, младший лейтенант, погиб 24 апреля 1945 года, похоронен: Чехословакия, в р-не церкви, 200 м западнее.
Калита Николай Дмитриевич, 1912 г.р., урож. п. Бурибай Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб 26 октября 1943 года, похоронен: Запорожская обл., Мелитопольский р-н.
Киричек Зиновий Александрович, 1904 г.р., призван Хайбуллинским РВК, пропал без вести в 1943 году.
Кейзо Вольдемар Густович, 1914 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в-ч 354 стрелковый полк, рядовой, погиб 17 марта 1945 года, похоронен: Латвия, в уезде Кулдига в р-не Салдус 600 м на сев.-зап. от. 124,6 у пос. Заури в одиночной могиле.
Корнилов Александр Ильич, 1914 г.р., в-ч 132 отд. батальон ПТР, старший лейтенант, погиб 24

апреля 1945 года, похоронен: Курская обл., Белгородский р-н, д. Мясоедово.
Касьянов Григорий Федорович, 1905 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в-ч п-п 69686, красноармеец, погиб 3 февраля 1944 года, похоронен: Киевская обл., Ольшанский р-н, с. Вороновка.
Каримов Зинат Васирович, 1924 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в-ч 687 стрелковый полк, лейтенант, погиб 24 июля 1944 года, похоронен: Станиславская обл., с. Буковина.
Каримов Хаккат Х., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Каримов Юнус Х., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, пропал без вести.

Колесников Антон Иосифович, 1906 г.р., урож. с. Новозирган Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Корсун Николай Григорьевич, урож. с. Новозирган Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, пропал без вести.
Каримов Хаккат Х., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Каримов Юнус Х., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, пропал без вести.

ского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кусяков Миннигалий Курмангалеевич, 1914 г.р., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Муртаза Нутсафович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Халит Латыпович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Калакасов Хайрулла Сальманович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Ахметгалим Фатхуллович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Юсуп Мустафович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Гиздат Сальманович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кузнецов Андрей Семенович, 1908 г.р., призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кузагильдин Ахметша Ахметдинович, 1916 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в-ч 204 стрелковый полк, 10 стрелковая дивизия, красноармеец, погиб в бою 19 августа 1942 года, похоронен: Ленинградская обл., ст. Грузино, оз. Черное, 1 км южнее военного городка.
Кунакасов Шагимардан Шагивалеевич, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Шарифьян Гибатович, 1887 г.р., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Ахметгалий Абдулгалимович, 1911 г.р., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.

Книга Памяти

Кувандыков Аверши Шар., 1924 г.р., в-ч 209 стрелковый полк, 73 гв. стрелковая дивизия, младший сержант, погиб в бою 6 июля 1943 года, похоронен: Курская обл., Белгородский р-н, с. Генераловка.
Катриченко Александр Иосифович, урож. с. Новозирган Хайбуллинского района, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Катриченко Иосиф Артемьевич, 1888 г.р., урож. с. Новозирган Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кадигроб Григорий Фомич, урож. с. Новозирган Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кузьменко Николай Сергеевич, 1925 г.р., урож. с. Новозирган Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Капун Г. Е., урож. с. Новозирган Хайбуллинского района.
Крыничко Петр Емельянович, 1909 г.р., урож. с. Новозирган Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Капун П. Е., урож. с. Новозирган Хайбуллинского р-на.
Кириченко Павел Васильевич, 1916 г.р., урож. с. Новозирган Хайбуллинского р-на, призван

буллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Каримов Фаттах Шагипович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Каримов Шигап Миннагевич, 1901 г.р., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Крымгузин Хайридин Махматович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, погиб.
Карабатыров Исмагил Хасанович, 1908 г.р., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Крымгузин Хатый Махиянович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кулиметов Янбек Мурзагалиевич, 1902 г.р., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кусяков Ибрагим Д., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кусяков Ягамша Бадамшевич, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кусяков Иргалий Курманович, 1906 г.р., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.

буллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Юсуп Мустафович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Халит Латыпович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Калакасов Хайрулла Сальманович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Ахметгалим Фатхуллович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Юсуп Мустафович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Гиздат Сальманович, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кузнецов Андрей Семенович, 1908 г.р., призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кузагильдин Ахметша Ахметдинович, 1916 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в-ч 204 стрелковый полк, 10 стрелковая дивизия, красноармеец, погиб в бою 19 августа 1942 года, похоронен: Ленинградская обл., ст. Грузино, оз. Черное, 1 км южнее военного городка.
Кунакасов Шагимардан Шагивалеевич, урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Шарифьян Гибатович, 1887 г.р., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.
Кунакасов Ахметгалий Абдулгалимович, 1911 г.р., урож. с. Илячево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.

охлажденного молока оплачивают дополнительно 115 рублей, это плюс к 6 тысячам рублей за тонну молока. Этот резерв пополнения колхозных и совхозных касс многими не используется. Подобный пример можно привести и по совхозу «Хайбуллинский». Несмотря на то, что отсюда молоко отправляется сразу в Сибирь на МКК, здесь процесс охлаждения молока отлажен, четко, охлаждаются все 100 процентов продукции.
 Эти примеры говорят о том, что если есть желание, стремление, то вопрос можно решить. Важно наладить охлаждение молока именно сегодня, когда на дворе стоит жаркая погода. Нужно самим специалистам хозяйств налаживать связи, искать запчасти, фрион, не надеяться и не ссылаться только на ЛМУ. Ведь уже есть факты сдачи прокисшего молока. Такую продукцию привозили уже из колхоза «Красный доброволец», из Юлбарсовского отделения совхоза «Акъярский». Сегодня одним из главных источников получения доходов является продажа молока. За каждый его килограмм платят 6 рублей, тогда как наши соседи в Оренбургской области продают его по 4 рубля 20 копеек, пытаются даже везти к нам свою продукцию. Не воспользоваться такой возможностью зарабатывать денег просто грех. Тем не менее нельзя гарантировать, что при таком подходе к охлаждению молока, который имеем на сегодня, на молочный завод будет поступать только качественная продукция.
И. ИСКУЖИН

За апрель текущего года государству продано 10046 центнеров молока в физическом весе, но за счет низкой жирности хозяйствам зачтено лишь 9189 центнеров. К большому сожалению, о росте реализации продукции говорить не приходится. В апреле прошлого года колхозы и совхозы района продали 11521 центнеров молока. Справедливости ради следует отметить, что объем первосортного молока, отправляемого на молочный завод, увеличился. Возрос и процент охлажденного молока по сравнению с прошлым годом на 9 процентов. Но тем не менее на сегодняшний день не охлаждает молоко совхоз «Таналынский» (гл. зоотехник В.Ш. Баширов). Здесь на счету всего 3 процента охлажденного молока. Не занимается также охлаждением молока совхоз «Матраевский» (К. Т. Капнов), кстати эта работа не велась в этом хозяйстве вот уже 2—3 последние года.
 Сейчас наступил пастбищный период, время большого молока. Температура воздуха поднимается до 25—27 градусов тепла и в это время на местах не работают охладители, «летят» электродвигатели, не хватает фриона и не успевают везде служба ЛМУ. Однако, могу привести такой пример. Колхоз имени Ленина испытывает те же самые трудности, но здесь руководство хозяйства проявляет находчивость и заинтересованность в охлаждении продукции. В прошлом месяце здесь охлаждено 90 процентов молока и отправлено на молочный завод. За каждую тонну

Малые деревни

Смена поколений

Недавно в Новоукраинском СДК совместно с членами женсовета была проведена акция «Вдовы России».

За чаем, порой со слезами на глазах, вспомнили своих землячек солдаток, чьи мужья погибли на фронте...

В Новоукраинке произошла почти полная смена поколений и бывает прискорбно и горько от того, что, порой, ныне живущим, нет дела до тех, кто жил здесь раньше.

На этот вечер был приглашен и управляющий отделением К. С. Сулейманов с тем, чтобы прислушаться к нуждам престарелых женщин...

В нашей деревне, надо сказать, что милосердие есть, всем одинаком она зывают помощь соседи.

В память об этом вечере Зинаида Яковлевна Решитниченко был вручен небольшой подарок.

В. ПОГОРЕЛОВА, директор СДК.

Куда пойти учиться?

В связи с острым дефицитом провизорских кадров в республике в 1981 году при Башкирском Государственном Медицинском институте открыт фармацевтический факультет.

Провизор — многопрофильная специальность, и выпускники фармацевтического факультета смогут работать заведующими и заместителями заведующих аптек...

Задача провизора — вместе с врачом бороться за здоровье людей. Нет подлинного провизора без любви к своей профессии, глубокого чувства долга и готовности в любое время прийти на помощь.

На первых двух курсах студенты изучают фундаментальные дисциплины, закладывающие основу для специальных, неорганическая и органическая химия, аналитическая химия, физико-химия, физика, ботаника, математика, физиология, анатомия, общественные дисциплины.

С третьего курса на-

Где начинается аптека

Где начинается аптека? Начинается изучение специальных предметов: фармакогнозия, технология лекарственных средств, фармацевтическая химия, фармакология.

На четвертом и пятом курсах происходит становление специалиста провизора. Студенты получают теоретическую подготовку и приобретают практические навыки по организации экономии.

ки фармацевции. Учатся управлять аптечными учреждениями, фармацевтическими производствами, изучают контроль качества лекарств, производство лекарственных препаратов в аптечных и заводских условиях.

Занятия на факультете ведут опытные, высококвалифицированные специалисты, кандидаты, доктора наук. Обучение идет в течение пяти лет на 32 кафедрах, материальная база которых из года в год совершенствуется, обновляется.

Факультет готовит провизоров широкого профиля. Учиться на фармацевтическом фа-

культете трудно, но интересно. Студенты участвуют во всевозможных олимпиадах и конкурсах, в спортивных мероприятиях, художественной самодельности.

На фармацевтическом факультете успешно занимаются те, кто любит химию, математику и физику, имеющие склонность к точным наукам, одаренная и талантливая молодежь.

Всем, кто имеет желание и чувствует, что работает провизором, он сможет принести пользу людям, предлагаем поступать на фармацевтический факультет.

Г. ИЩЕМГУЛОВА, ст. провизор ЦРА № 52.



Мирем экран

Суббота, 23 мая

«Дубль 4»

8.00 — Вести. 8.20 — Родины, «знаменская башня и ее обитатели». 9.00 — Ежедневное обозрение НБА. 9.30 — Параллельные миры. 10.15 — Приближение к любви. 10.30 — Программа «03». 11.00 — Русская речь. Ко дню славянской письменности и культуры. 11.30 — «Бурда моден» предлагает. 12.00 — «Ледяная пушка». Художественный фильм. 13.10 — «Пилигрим, Российское бюро путешествий». 14.05 — Мультфильм. 14.15 — Как жить будем? 15.00 — Шарман шоу. 16.30 — Видеоканал «Шош единичка». 17.45 — Дрезден. «Три страницы». 18.00 — Вести. 18.30 — «Мелодии дружбы». Концерт Ф. Халитовой и Р. Ильясова (из башки и татар яз.). В перерыве — 19.25 — «Сангэлла» (на башки яз.). 21.00 — Дни культуры Челябинской области в Башкортостане. 22.00 — Вести. 22.25 — Кабаре «Околесница».

23.20 — На сессии ВС Российской Федерации. 23.50 — «Экзотика». 01.05 — «К-2». представляет: «Коронка», «САС», «3, 2, 1» и художественный фильм «Долгая счастливая жизнь».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 мая «Орбита 4» — «Восток» 7.00 — Час силы духа. 8.35 — Мультфильм. 8.55 — Турки «Спортлото». 9.05 — «С утра пораньше». 9.15 — «Возможное».

10.15 — Новые имена. 10.50 — Помоги себе сам. 11.30 — Мультфильм. 11.55 — Праздник славянской письменности и культуры. Литургия. Торжественное богослужение. Трансляция из Успенского собора Кремля. 12.40 — «Марафон 15». 13.30 — «Богатые тоже плачут». 15.00 — Новости. 15.20 — «Клуб путешественников». 16.10 — Премьера художественного телефильма для детей «Кто там?». 16.30 — «Уолт Дисней представляется». 17.20 — Диалог в прямом эфире. 18.00 — Панорама. 18.45 — Новости. 19.30 — «Кто с нами?». Передача 3-я. 19.20 — «Теледоля». 19.40 — Киношоу. 20.25 — Художественный фильм «Чернов». 22.00 — «Итоги». 22.45 — Творческий вечер поэта Б. Дубровина. 23.55 — «Заповедное». Документальный фильм. 00.45 — Праздник славянской письменности и культу-

ры. Торжественный концерт из Кремлевского Дворца съездов. «Дубль 4»

8.00 — Вести. 8.20 — Презентация Международной благотворительной программы «Новые имена». 9.20 — Документальный панорама. 10.20 — «Хотите дышать...». 10.50 — «Суперинна». Мультфильм. 13-я серия. 11.15 — Аты баты. 11.45 — Петербургский миф. «Дом Набоковых». 12.25 — Российская энциклопедия. Открытие «Дома Лосева» — Центра по истории русской философской мысли. 12.55 — Тема с вариациями «Шереметевские ассамблеи». 13.45 — Праздник славянской письменности и культуры. Репортаж со Старой площади в Москве. 14.45 — Телевизионный театр России А. Костянский. «Клетка». 16.15 — Парламентский вестник. 17.00 — «В мире животных». 16.30 — «Мегаполис». 18.00 — Вести. 18.20 — Чемпионат мира среди профессионалов НБА. 19.20 — Весенний бал в Колонном зале Дома Союзов. 20.20 — «Праздник каждый день». 20.30 — «Маги». Фильм 12-й. «Каждому по заслугам». 21.00 — Рок-кафе. 21.30 — Лясы. 22.00 — Вести. 22.25 — Экспоцентр представляет. 22.30 — «Начало». Художественный фильм.



ПАМЯТЬ. Фото В. КУНОВА (ИТАР—ТАСС).

Поздравляем!

дорогого мужа, отца и дедушку Рафаэля Ахметшарифовича МАМБЕТОВА из с. Маган от души поздравляем с 55-летием.

Желаем здоровья, счастливой старости и бодрости. Жена, дочери, зятя, сын, сноха, внуки, внучки. с. Маган, д. Валитово.

любимую мать * Хакиму Аюповну КУЖАХ-МЕТОВУ с днем рождения. Пусть лицо озаряет улыбка, И не старится сердце вовек. Ты для нас самая лучшая на свете, Самый милый, родной человек. Сыновья Дим, Виль, Айгиз. д. Янтышево, Зилаирский совхоз-техникум.

Коллектив * Татыр-Узякского торгового предприятия от всей души поздравляет заведующую магазином с. Самарек Галину Маркеловну ПРОВИНУ с 50-летием. Желаем бодрости душевной, Успехов в жизни повседневной, Здоровья крепкого всегда, Не падать духом никогда.

дорогую * Сылму Агзамовну ИСКУЖИНУ с 65-летием. Желаем радости, здоровья, счастья, семейного благополучия, долгих лет жизни. Сноха Хакима, внуки Дим, Виль, Айгиз. д. Янтышево.

дорогую Гульсум Абдульмечовну НАЗАРОВУ из п. Татыр-Узяк с 45-летием. Желаем мы в день рождения, Надолго доброй и здоровой быть. Душой и сердцем не старея, На радость близким долго жить. Мать, сестры, зять, братья, снохи. с. Акъяр.

дорогого Хайруллу Ишкелевича СУЛТАНОВА из с. Акъяр с днем рождения. Так пускай же в этой жизни Солнце светит так светло, Чтобы рядом всегда были: Счастье, радость, добро и тепло. Отец, мать, сестра, брат.

МЕНЯЮ

деревянный дом в п. Бурбай общей площадью (0,08 га) и т. д. на благоустроенную квартиру в с. Акъяр. 57 кв. м с гаражом, баней, сараем, погребом. Обращаться: с Акъяр, приусадебным участком ул Молодежная, 6, кв. 13.

В цехе по ремонту мебели (с. Акъяр, ул. Садовая, 20) производит прием заказов и реализация мебели: кровати 2х спальные — 3600, кровати 1,5 спальные — 3200, журнальные столики от 1100 до 1500 рублей, табуретки — 240, стенки — 27000 рублей. Оплата по чекам и за наличный расчет.

Правление колхоза имени Ленина выражает глубокое соболезнование Садову Петру Евдокимовичу, детям, родным и близким по поводу смерти САДОВОЙ Евдокии Ивановны

Этот номер газеты набирала Г. НУРМУХАМЕТОВА. Верстала С. ТЕЛЯЕВА. Печатали Н. МУХАМЕДЬЯРОВА, С. АМТАЛ. Корректор Ф. АЛЛАБЕРДИНА. Редактор А. Н. ГОЛУБЦОВ. Индекс 50733. Подписано в печать 16 ч. 50 минут.

Адрес редакции и типография: БССР, село Акъяр, проспект Целинников 41. Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; радиокорреспондент — 2-14-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98; отдел перевода — 2-16-43. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Тираж 4215. Заказ 138.